RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (1)

Mata Pelajaran : PAI
K elas/Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu . 2X pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Standar Kompetensi :
1. Menerapkan hukum bacaan "AL” Syamsiyah dan "ALnqzaiyah.

B. Kompetens Dasar :
1.1. Menjelaskan hukum bacaan AL” Syamsiyah dan "AL'h@aiyah.
1.2. Membedakan hukum bacaan AL” Syamsiyah dan "AL” @aypah.
1.3. Menerapkan bacaan AL” Syamsiyah dan "AL” Qamariyah

C. Indikator ;

Menjelaskan pengertian Al Syamsiyah

Menjelaskan hukum bacaan Al Syamsiyah

Menyebutkan huruf Al Syamsiyah

Menjelaskan pengertian Al Qomariyah

Menjelaskan hukum bacaan Al Qomariyah

Menyebutkan huruf Al Qomariyah

Membedakan hukum bacaan Al Syamsiyah dan Al Qoauari

Menerapkan bacaan Al Syamsiyah dalam bacaan suedted-Qur'an dengan
benar.

Menerapkan bacaan Al Qomariyah dalam bacaan aunatta- Qur'an dengan
benar.

ONOOR~WNE
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D. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat :
Menjelaskan pengertian Al Syamsiyah
Menjelaskan hukum bacaan Al Syamsiyah
Menyebutkan huruf Al Syamsiyah
Menjelaskan pengertian Al Qomariyah
Menjelaskan hukum bacaan Al Qomariyah
Menyebutkan huruf Al Qomariyah
Membedakan hukum bacaan Al Syamsiyah dan Al Qoaari
Menerapkan bacaan Al Syamsiyah dalam bacaan swrat sl-Qur'an dengan
benar.
Menerapkan bacaan Al Qomariyah dalam bacaan surat al- Quran dengan
benar.

ONOOh~WNE
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E. Materi Pokok : Hukum bacaan "AL” Syamsiyah dan "AL” Qamariyah

F. Strategi Pembelajaran:
Pertemuan pertama

No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi - Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahanm
uraian materi hukum bacaan AL” Syamsiyah dan
"AL” Qamariayah
b. Siswa bersama kelompoknya berdidkusi tentang - Learning
macam-macam bacaan Alif Lam , serta Community

- Inquirry




mengelompokkan huruf Syamsiyah dan

mengidentifikasi bacaan Alif Lam dalam Surat A

At

Takasur, Al Maun dan Al Ashr

Qomariyah. - Performance
c. Perwakilan masing-masing kelompok
mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas - Penilaian
secara bergantian. proses dan
d. Guru memberikan klarifikasi dan peniaian produk
terhadap msing-masing kelompok
3 | Penutup
a. Melakukan refleksi 10 Menit | - Refleksi
b. Menugaskan siswa untukmencari contoh baca - Penugasan.
"AL” Syamsiyah dan "AL” Qamariyah dalam
surat At Takatsur
Pertemuan kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi - Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran
c. Membaca Qs At Takatsur, Al Maaun dan Ashr - Demonstrasi
2 | Kegiatan inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca surat At Takatsur, - Inquiri
Al Maun dan Al Ashr
b. Secara individu dalam kelompok siswa membaca
surat At Takatsur, Al Maun dan Al Ashr secara - Learning
bergantian dan di nilai oleh anggota kelompoknya. community
c. Perwakilan masing-nasing kelompok
mempresentasikan hasil penilaian di depan kelas - Performance
secara bergantian.
a. Guru memberikan Klarifikasi dan penilaian - Penilaian
terhadap masing-masing kelompok. proses dan
produk
3 | Penutup 10 menit
a. Melakukan Refleksi - Refleksi
b. Menugaskan siswa untuk menyalin dan - Penugasan

F. Sumber Belajar

1. Al Quran/Juz Amma
2. Buku Tajwid.
3. Buku materi PAI Kelas VI

G. Penilaian

1. Jenis Tagihan :
2. Tehnik

3. Bentuk Instrumen

a. Ulangan harian
b. Tugas
a. Tes Tulis/ Lisan
b. Tugas Individu
a. Uraian
b. Unjuk kerja
c. Menyalin

4. Instrumen

a.

b.

Soal Ulangan Harian Tulis :

1. Jelaskan pengertian hukum bacaan "Al ” Syamsiyah’dsl” Qomariyah
2. Sebutkan huruf hijaiyah yang termasuk "Al " Sysayah dan ” Al” Qomariyah

3. Buat contoh 4 bacaan “Al “ Syansiyah
4. Buat contoh 4 bacaan “ Al* Qomariyah

Soal Ulangan Harian lisan

Bacalah Surat At Takatsur, An-Nas dan Ali@wodengan benar.



Rubrik penilaian

No Aspek yang di nilai - Skor p;nilaian 5
1 | Makhrojul huruf

2 | Penerapan tajwid

3 | Adabud tilawah

Nilai = Jumlah skor yangpdiroleh x 100 =
Jml skorksinal

c. Tugas Rumah di kerjakan di buku tugas.
1. Carilah hukum bacaan "Al ” Syamsiyah dan ” Al” Qaniyah Pada Qs. Adh

Dhuha
2. Carilah hukum bacaan "Al ” Syamsiyah dan ” Al” Qamyah Pada Qs. Al
'Aadiyat.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (2)

Mata Pelajaran : PAI
K elas/Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Standar Kompetens :
2. Meningkatkan keimanan kepada Allah SWT melalui pgesnagan sifat-sifat-Nya.

B. Kompetens Dasar :
2.1. Membaca ayat-ayat Al-Qur’an yang berkaitangan sifat-sifat Allah SWT.
2.2. Menyebutkan arti ayat-ayat Al-Qur'an yangkagan dengan sifat-sifat Allah SWT.
2.3. Menunjukkan tanda-tanda adanya Allah SWT.
2.4. Menampilkan perilaku sebagai cermin keyakialan sifat-sifat Allah SWT.

C. Indikator
1. Menjelaskan pengertian iman kepada Allah SWT.
2. Menjelaskan sifat-sifat wajib dan mustahil bagiahliISWT.
3. Menunjukkan dan membaca ayat Al-Qur'an yang beskaskiengan sifat-sifat Allah.
4. Membaca dan mengartikan dengan benar ayat-ayauB&Qyang berkaitan dengan
sifat-sifat Allah SWT.
Menunjukkan tanda- tanda adanya Allah SWT.
Menampilkan perilaku sebagai cermin keyakinan aat-sifat Allah SWT, dalam
kehidupan sehari-hari.

o a

D. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat :
1. Menjelaskan pengertian iman kepada Allah SWT.
2. Menjelaskan sifat-sifat wajib dan mustahil bagiahliISWT.
3. Menunjukkan dan membaca ayat Al-Qur'an yang beskaitengan sifat-sifat Allah.
4. Membaca dan mengartikan dengan benar ayat-ayauA&Qyang berkaitan dengan
sifat - sifat Allah SWT.

5. Menunjukkan tanda- tanda adanya Allah SWT.
6. Menampilkan perilaku sebagai cermin keyakinan aditat-sifat Allah SWT, dalam
kehidupan sehari-hari.
E. Materi Pokok : Iman Kepada Allah SWT

F. Strategi Pembelagjaran
Pertemuan pertama
No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi - Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam

kegiatan pembelajaran

c. Tadarus - Demonstras
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahami - Inquirry

tentang pengertian iman dan sifat-sifat Allah SWT.
b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang unsur

pokok iman dan sifat-sifat Allah SAW. - Learning

c. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil community
diskusi kelompoknya dan ditanggapi oleh - Performance
kelompok lainnya. - Ceramah

d. Guru memberi kesimpulan dan hal-hal yang
dianggap perlu. - Penilaian

e. Guru memberikan penilaian terhadap masing- proses dan

masing kelompok. produk




3 | Penutup 10 menit
a. Mengadakan refleksi - Klarifikasi
b. Memberikan tugas untuk menghafal sifat wajib - Penugasan
Allah SAW
Pertemuan kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi - Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam
kegiatan pembelajaran
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan mengartikan - Inquiri
dalil nagli tentang sifat-sifat Allah SWT.
b. Guru membagikan kartu yang berisi tentang dalil
nagqli sifat-sifat Allah SWT dan artinya.
c. Secara individu siswa mencari pasangan yang - Inquiri
mempunyai kartu yang cocok dengan kartunya
(sifat Allah SWT, dalil dan artinya).
d. Siswa yang sudah menemukan pasangannya
mempresentasikan hasilnya di depan kelas.
e. Guru memberikan penjelasan yang dianggap perlu. - Ceramah
f.  Guru memberikan penilaian terhadap masing- - Penilaian
masing kelompok. proses dan
produk
3 | Penutup 10 menit
a. Mengadakan refleksi - Klarifikasi
b. Memberikan tugas kepada siswa untuk menyali - Penugasan
dalil naqli tentang sifat sifat Allah SWT. F

G. Sumber Belgjar

1. Al-Qur’an dan terjemahnya.
2. Akidah Islam
3. Buku PAI Kelas VII

H. Penilaian

a. Jenis Tagihan : 1. Ulangan Harian
2. Tugas

b. Tehnik : 1. Tes tulis
2. Tugas individu

c. Bentuk instrumen 1. Uraian singkat
2. Performance

d. Soal
1. Sebutkan dua puluh sifat wajib Allah dan sifat rmhgtNya
2. Apa artinya Baga’
3. Apa artinya Mukholafatu lil hawadits
4. Sebutkan dalil yang menunjukkan Allah Maha Esa
5. Buktikan bahwa Allah itu ada

e. Tugas

Salinlah dalil nagli tentang sifat-sifat Allahddiam buku tugasmu !
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (3)

Mata Pelajaran : PAI
K elas/Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Standar Kompetensi

3.

Memahami Asmaul Husna

B. Kompetensi Dasar
3.1. Menyebutkan arti ayat-ayat Al-Qur'an yang laéikn dengan sepuluh Asma’ul

Husna

3.2. Mengamalkan isi kandungan sepuluh Asma’idrtdu

C. Indikator
1. Menjelaskan pengertian Asmaul Husna
2. Menyebutkan 10 Asmaul Husna
3. Mengartikan 10 Asmaul Husna
4. Menunjukkan, membaca, mengartikan dan menghafalfdyQur’an yang berkaitan
dengan Asmaul Husna.
5. Mengamalkan isi kandungan 10 Asmaul Husna dalandiphn sehari-hari.

D. Tujuan Pembelajaran  : Siswa dapat

1. Menjelaskan pengertian Asmaul Husna
2. Menyebutkan 10 Asmaul Husna
3. Mengartikan 10 Asmaul Husna
4. Menunjukkan, membaca, mengartikan dan menghafal/dyQur’an yang berkaitan
dengan Asmaul Husna.
5. Mengamalkan isi kandungan 10 Asmaul Husna dalandiphn sehari-hari.
E. Materi Pokok : Sepuluh Asma’ul Husna

F. Strategi Pembelajaran
Pertemuan pertama

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam
kegiatan pembelajaran
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Siswa membaca dan memahami materi Asma’ul -Inquiri
Husna

b. Siswa membaca dalil nagli yang berkaitan dengan
Asma’ul Husna secara bersama-sama

c. Siswa mendemonstrasikan kemampuannya untuk -Inquiri
membaca dalil tentang Asma’ul Husna secara
individu.

d. Siswa berdiskusi tentang Asma’ul Husna secara
kelompok.

e. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil -Ceramah
diskusi di depan kelas dan ditanggapi oleh -Penilaian
kelompok lain. proses dan

f.  Guru memberikan penjelasan dan kesimpulan dari produk

hasil diskusi siswa
g. Guru memberikan penilaian kepada masing-
masing kelompok.




3 | Penutup 10menit
a. Mengadakan refleksi -Klarifikasi
b. Memberikan tugas kepada siswa untuk menyaljn -Penugasan
99 Asmaul Husna
Pertemuan Kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi - Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam
kegiatan pembelajara
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Siswa menghafal dalil tentang Asmaul Husna -Performance
secara bersama-sama
b. Siswa menghafal dalil tentang Asmaul Husna -Unjuk kerja
secara individu dan dinilai oleh kelompoknya
masing-masing
c. Siswa melaporkan hasil penilaian kepada guru
d. Guru memberikan penjelasan dan kesimpulan dari -Ceramah
hasil hafalan siswa siswa
e. Guru memberikan penilaian kepada masing- -Penilaian
masing kelompok. proses
3 | Penutup 10 menit
a. Mengadakan refleksi -Klarifikasi
b. Memberikan tugas kepada siswa untuk menyalin -Penugasan
dalil tentang Asma’ul Husna
G. Sumber Belgjar 1. Buku Asmaul Husna
2. Buku PAI Kelas VI
H. Penilaian :
a. Jenis tagihan : 1. Ulangan harian
2. Tugas
b. Tehnik : 1. Tes tulis dan tes lisan
2. Tugas individu
c. Bentuk Instrumen 1. Uraian dan hafalan
2. Portopolio.
d. Soal ulangan : 1. Jelaskan pengertian Asmaul &lusn
2. Apa arti Al Aziz dan Al Wahhab
3. Apa arti Al Qowiyyu dan Al Hadi
4. Apa arti“Innaka Antal Wahhab”
5. Apa arti"Wahuwal Fattahul "Aliim ”
e. Tugas : 1. Menyalin 99 nama Alah yang baik (Asiidusna)

2. Menyalin dalil yang berkaitan dengan Asmaul Husna
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 4)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Standar Kompetensi
4. Membiasakan perilaku terpuji

B. Kompetens dasar :
4.1. Menjelaskan pengertian tawadhu’, taat, qom@ahsabar.
4.2. Menampilkan contoh tawadhu’, taat, gonaahsddoar
4.3. Membiasakan perilaku tawadhu’, taat, qonaahshbar

C. Indikator :
1. Menjelaskan sifat-sifat tawadhu’, taat, gana’aim siabar.
2. Menyebutkan dalil nagli tentang sifat-sifat tawadtaat, gana’ah, dan sabar
3. Menampilkan contoh-contoh perilaku tawadhu’, tagéna’ah, dan sabar dalam
kehidupan sehari-hari
4. Membiasakan perilaku tawadhu’, taat, gana’ah, ddarsdalam kehidupan sehari-

hari.

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

1.
2.
3.

4.

Menjelaskan sifat-sifat tawadhu’, taat, gana’am siabar.

Menyebutkan dalil nagli tentang sifat-sifat tawadhaat, gana’ah, dan sabar
Menampilkan contoh-contoh perilaku tawadhu’, tagéna’ah, dan sabar dalam
kehidupan sehari-hari

Membiasakan perilaku tawadhu’, taat, gana’ah, davarsdalam kehidupan sehari-
hari.

E. Materi Pokok . Sifat terpuji (tawadhu’, taat. Qonaah dan sabar)
F. Strategi Pembelajaran
Peertemuan pertama

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam
kegiatan pembelajaran
c. Tadarus - Demonstras
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahamni -Inquirry
materi tentang sifat terpuji (tawadhu, taat)
b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang sifat| -Learning
terpuji (tawadhu dan taat) community
c. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil -Performance]
diskusi kelompoknya dan ditanggapi oleh
kelompok lainnya.
d. Guru memberi kesimpulan dan hal-hal yang -Ceramah
dianggap perlu.
e. Guru memberikan penilaian terhadap masing- -Penilaian
masing kelompok. proses
3 | Penutup 10 menit
a. Mengadakan refleksi -Klarifikasi
b. Memberikan tugas untuk menyalin dalil tentang -Penugasan
tawadhu’, taat, gonaah dan sabar dibuku tugas




Pertemuan Kedua

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam
kegiatan pembelajaran
c. Tadarus - Demonstrasi
Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahami -Inquiri
materi tentang sifat terpuji (qonaah dan sabar)
b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang sifat -Learning
terpuji (qonaah dan sabar) community
c. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil -Performance
diskusi kelompoknya dan ditanggapi oleh
kelompok lainnya.
d. Guru memberi kesimpulan dan hal-hal yang -Ceramah
dianggap perlu.
e. Guru memberikan penilaian terhadap masing- -Penilaian
masing kelompok. proses dan
produk
Penutup 10menit
a. Mengadakan refleksi -Klarifikasi
b. Buatlah laporan pengamatan tentang sifat -Penugasan
tawadhu’, taat, gonaah dan sabar yang ada di
keluargamu
G. Sumber Belgjar 1. Materi Akhlak oleh Barmawie Umarie
2. Buku PAIl Kelas VI
H. Penilaian
a. Jenis tagihan : 1. Ulangan harian
2. Tugas
b. Tehnik : 1. Tes tulis dan tes lisan

2. Tugas individu

c. Bentuk Instrumen 1. Uraian
2. Menyalin dalil yang berkaitan dengan tawadhagt, gonaah
dan sabar.

d. Soal ulangan : 1. Jelaskan pengertian Tawadh tadkin
2. Jelaskan pengertian qonaah !
3. Jelaskan pengertian sabar dalam ajaran agamallslam
4. Tulis dalil tentang sifat sabar
5. Apa manfaat sabar dalam kehidupan ?

e. Tugas : 1. Salinlah dalil tentang sifat tawadtaat, qgonaah dan sabar
2. Buatlah laporan pengamatan tentang sifattawadhat, tjonaah
dan sabar yang ada di keluargamu
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (5)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 2X Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Standar Kompetensi
5. Memahami ketentuan-ketentuan Thoharoh ( bersuci)

B. .Kompetens dasar X
5.1. Menjelaskan ketentuan-ketentuan wudhu damtaga
5.2. Menjelaskan ketentuan-ketentuan mandi wajib.
5.3. Menjelaskan perbedaan hadas dan najis

C. Indikator :

Menjelaskan pengertian wudhu dan tayamum.
Menjelaskan hal-hal yang membatalkan wudhu damiaya
Menjelaskan tata cara wudhu dan tayamum.
Menyebutkan perbedaan wudhu dan tayamum.
Mempraktekkan wudhu dan tayamum.

Menjelaskan pengertian mandi wajib.

Menyebutkan syarat dan rukun mandi wajib.
Menjelaskan sebab-sebab mandi wajib.

Menunjukkan, membaca, mengartikan dan menghafdl radli tentang hadats dan
najis.

10.Menjelaskan cara melakukan mandi wajib
11.Menyebutkan macam-macam hadats dan najis.
12.Menjelaskan cara menghilangkan hadats dan najis

13. Mempraktekkan cara menghilangkan hadats dan najis

CoNoOoORWNE

D. Tujuan Pembelajaran  : Siswa dapat

Menjelaskan pengertian wudhu dan tayamum.
Menjelaskan hal-hal yang membatalkan wudhu damiaya
Menjelaskan tata cara wudhu dan tayamum.
Menyebutkan perbedaan wudhu dan tayamum.
Mempraktekkan wudhu dan tayamum.

Menjelaskan pengertian mandi wajib.

Menyebutkan syarat dan rukun mandi wajib.
Menjelaskan sebab-sebab mandi wajib.

Menunjukkan, membaca, mengartikan dan menghafdl rdli tentang hadats dan
najis.

10.Menjelaskan cara melakukan mandi wajib
11.Menyebutkan macam-macam hadats dan najis.
12.Menjelaskan cara menghilangkan hadats dan najis

13. Mempraktekkan cara menghilangkan hadats dan najis

CoNoRWNE

E. Materi Pokok : Thoharoh ( bersuci)
F. Strategi Pembelagjaran
Pertemuan pertama
No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam

kegiatan pembelajaran
c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahami -Inquirry




materi tentang materi ketentuan-ketentuan
wudhu , tayamum dan mandi wajib

b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang -Learning
ketentuan wudhu , tayamum dan mandi wajib community
c. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil - Performance
diskusi kelompoknya dan ditanggapi oleh
kelompok lainnya.
d. Guru memberikan penjelasan dan kesimpulan -Ceramah
e. Secara individu, siswa mempraktekkan wudhu dan -Demonstrasi
tayamum.
f. Guru memberikan penilaian terhadap masing- -Penilaian
masing kelompok. proses
3 | Penutup 10menit
a. Mengadakan refleksi -Klarifikasi
b. Menyalin dalil tentang wudhu ,tayamum dan -Penugasan
mandi wajib dalam buku tugas.
Peremuan kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai dalam
kegiatan pembelajaran
c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahami -Inquirry
materi tentang materi perbedaan Hadas dan
Najis.
b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang -Learning
perbedaan Hadas dan Najis . community
c. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil -Performance
diskusi kelompoknya dan ditanggapi oleh
kelompok lainnya.
d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dan|hal- - Ceramah
hal yang dianggap perlu.
e. Guru memberikan penilaian terhadap masing- -Penilaian
masing kelompok. proses
3 | Penutup 10 menit
a. Mengadakan refleksi -Klarifikasi
b. Menyalin dalil tentang hadas dannajis di byuku -Penugasan
tugas
G. Sumber Belgjar 1. Figih Sunah Sulaiman Rosyid

2. Buku PAI Kelas VII

H. Penilaian

a. Jenis tagihan

b. Tehnik

c. Bentuk Instrumen

Soal ulangan tulis

1. Ulangan harian
2. Tugas

1. Tes tulis
2. Tugas individu

1. Uraian

2.Menyalin dalil yang berkaitan dengan Wudlu,Tayamum

dan mandi wajib

1. Sebutkan 6 rukun wudhu.

2. Sebutkan 5 hal yang membatalkan wudhu.




3. Sebutkan 4 rukun tayamum.

4. Jelaskan sebab-sebab diperbolehkan tayamum.

5. Sebutkan hal-hal yang membatalkan tayamum

6. Jelaskan sebab-sebab mandi wajib.

7. Tulislah niat mandi wajib.

9. Sebutkan tiga macam najis beserta contohnyanmasi

masing.
10.Jelaskan cara mensucikan najis Mukhofafah dan
Mughaladhoh!
d. Tugas : 1. Salinlah dalil yang berkaitan dengamdi, hadas dan
najis.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (6)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 2Xx Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Standar Kompetens

6.

Memahami tata cara sholat.

B. Kompetensi Dasar :
6.1. Menjelaskan ketentuan sholat wajib.
6.2. Mempraktekan sholat wajib.

C. Indikator

1.

2
3.
4

o g

Menjelaskan pengertian sholat wajib.

. Menyebutkan syarat dan rukun sholat wajib.

Mengartikan bacaan-bacaan dalam sholat.

. Menunjukkan, membaca, mengartikan dan menghafal yhg berkaitan dengan

sholat wajib.
Menyebutkan hal-hal yang dapat membatalkan sholat.
Mempraktekkan sholat wajib

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

1.

2
3.
4

o o

Menjelaskan pengertian sholat wajib.

. Menyebutkan syarat dan rukun sholat wajib.

Mengartikan bacaan-bacaan dalam sholat.

. Menunjukkan, membaca, mengartikan dan menghafal ghg berkaitan dengan

sholat wajib.
Menyebutkan hal-hal yang dapat membatalkan sholat.
Mempraktekkan sholat wajib

E. Materi Pokok . Sholat wajib

F. Strategi Pembelajaran
Pertemuan pertama

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai
dalam kegiatan pembelajaran
c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahami -Inquirry
materi tentang materi Sholat wajib.
b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang hal-hal -Learning
yang berkaitan dengan sholat wajib. community

c. Secara kelompok siswa mengklasifikasikan antara
syarat wajib, syarat sah, rukun sholat, dan hal-hal
yang membatalkan sholat.

d. Perwakilan kelopok mempresentasikan hasil -Performance
diskusi kemudian kelompok yang lain member
tanggapan. -Ceramah

e. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dan|hal-
hal yang dianggap perlu. -Penilaian

f.  Guru memberikan penilaian terhadap masing- proses dan

masing kelompok. produk




3 | Penutup 10menit

a. Guru bersama siswa mengadakan refleksi -Klarifikasi
terhadap proses dan hasil belajar.

b. Guru memberi tugas untuk menyalin dan -Penugasan
menghafal dalil sholat Qs.Al-Ankabut :45 dan QOs.
Thoha : 132.

c. Siswa di minta untuk menghafalkan bacaan sholat.

Pertemuan kedua.

No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit

a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan

b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai
dalamkegiatan pembelajaran

c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit

a. Secara individu siswa menghafalkan bacaan -Performance
Sholat wajb.

b. Secara kelompok siswa mempraktekan sholat -Performance
wajib.

c. Siswa melakukan sholat secara bergantian orang
perorang dan di amati teman kelompoknya.. -Performance

d. Secraindividu dan kelompok siswa mengoreks
kesalahan yang dilakukan kemudian langsung -Ceramah
membetulkan kesalahan yang terjadi.

e. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dan -Penilaian
hal-hal yang dianggap perlu. proses dan

f.  Guru memberikan penilaian terhadap masing- produk
masing kelompok.

3 | Penutup 10 menit

a. Guru bersama siswa mengadakan refleksi -Klarifikasi
terhadap proses dan hasil belajar.

b. Guru memberi tugas untuk memperbaiki kesalan -Penugasan
dalam sholat.

c. Siswa di minta untuk menanyakan hal-hal yang -Tanya jawab

berkaitan dengan sholat.

G. Sumber Bahan 1. Figih Sunah
2. Petunjuk Sholat
3. Buku PAI Kelas

H. Penilaian :
a. Jenis tagihan : 1. Ulangan harian
2. Tugas
b. Tehnik : 1. Tes tulis

2. Tugas individu
c. Bentuk Instrumen 1. Uraian
2. Praktek
3. Menyalin
d. Soal ulangan tulis 1. Sebutkan 4 syarat wajdiath
2. Sebutkan 13 rukun sholat.
3. Sebutkan 7 hal yang menyebabkan batalmyats
4. Tuliskan niat sholat maghrib.
6. Tulis do’a pada saat duduk diantara dua sujud.



e. Praktek sholat

Nomor

Aspek yang di nilai

Skor hasil penilaian

1 2

3

4

5

O©CO~NOULPA,WNBE

Kelengkapan pakaian sholat
Takbirotul ikhrom

Do’a Iftitah

Bacaan Fatihah

Bacaan surat pebdek setelah membaca
fatihah

Ruku dan bacaan tasbih rukuk
I'tidal

Do’a I'tidal

Sujud dan tasbih sujud

Duduk Iftirosy

Do’a duduk diantara dua sujud.
Duduk akhir ( Tawaruq)

Do’a Tasyahud akhir.

Salam

.Jumlah skor

Nilai = Jumlah skor yanq di peroleh100 =

Jumlah skor maksimal

f. Tugas

1. Menyalin dalil yang berkaitan dengan sholat wajib
2. Menyalin semua bacaan dalam sholat
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (7)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Setandar Kompetensi
7. Memahami tatacara sholat jama’ah dan munfarid.

B. Kompetensi Dasar :
7.1. Menjelaskan pengertian sholat jama’ah danfanigh
7.2. Mempraktekan sholat jama’ah dan munfarid.

C. Indikator :
1. Menjelaskan pengertian sholat jama’ah dan munfarid
2. Menyebutkan ketentuan sholat jama’ah
3. Menunjukkan hadits tentang keutamaan sholat jama’ah
4. Mempraktekkan shalat jamaah dan shalat munfarehdé&kehidupan sehari-hari

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

Menjelaskan pengertian sholat jama’ah dan munfarid

Menyebutkan ketentuan sholat jama’ah

Menunjukkan hadits tentang keutamaan sholat jama’ah

Mempraktekkan shalat jama’ah dan shalat munfardignd&ehidupan sehari-hari

PwpPE

E. Materi Pokok . Sholat jama’ah dan munfarid

F. Strategi Pembelagjaran
Pertemuan Pertama

No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit

a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan

b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai
dalam kegiatan pembelajaran

c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. .Secara individu dalam kelompok siswa membaca -Inquirry
dan menelaah materi sholat jama’ah dan munfarid.
b. Masing-masing kelompok siswa berdiskusi -Learning
tentang ketentuan sholaat jama’ah community
c. Masing-masing kelompok memperagakan -Performance

bentuk shof sholat jama’ah
d. Masing-masing kelompok mempraktekan sholat

berjama’ah
e. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dan|hal- -Ceramah
hal yang dianggap perlu.
f.  Guru memberikan penilaian terhadap masing- -Penilaian
masing kelompok. proses dan
produk
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa mengadakan refleksi -Klarifikasi
terhadap proses dan hasil belajar.
b. Guru memberi tugas untuk menyalin dan -Penugasan

menghafal hadits tentang sholat berjamah.

c. Siswa di minta untuk mengamati sholat jamaah
di masjid atau mushola dan memperbaiki
pelaksanaan shalatnya.




G. Sumber Bahan 1. Figih Sunah
2..Petunjuk Sholat
3. Buku PAI Kelas VIl

H. Penilaian :
a. Jenis Tagihan : 1. Ulangan harian
2. Tugas
b. Tehnik : 1. Tes tulis

2. Tugas individu
c. Bentuk Instrumen 1. Uraian
2. Menyalin
d. Soal ulangan tulis 1. Sebutkan 4 syarat wajdiath
Sebutkan 13 rukun sholat.
Sebutkan 7 hal yang menyebabkan batalnya sholat.
Tuliskan niat sholat maghrib.
Tulis do’a pada saat duduk diantara dua sujud.

agRrwn

e. Praktek.
Masing-masing kelompok mempraktekan sholat bexgdm

Skor hasil penilaian

Nomor Aspek yang di nilai
pekyang 1 2 3 4
1 Penyusunan shof sholat berjama’ah
2 Imam melaksanakan tugasnya sesuai

dengan ketentuan.

3 Makmum sesuai dengan tata cara
makmum.

4 Imam membaca bacaan sholat denga
fasih

5 Keseriusan melaksanakan sholat
berjama’ah

=)

Jumlah skor

Nilai = Jumah skor yanqg di peroleX 100 =
Jumlah skor maksimal

f. Tugas :
1. Menyalin dalil yang berkaitan dengan sholat wajib
2. Menyalin semua bacaan dalam sholat
3. Menulis do’a sesudah sholat.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (8)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester : 7/ Ganjil
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 jam pelajaran)

A. Setandar Kompetensi
8. Memahami sejarah Nabi Muhammad SAW.

B. Kompetensi Dasar
8.1. Menjelaskan sejarah Nabl Muhammad SAW.
8.1. Menjelaskan misi Nabi Muhammad SAW untuk s@mmanusia dan bangsa.

C. Indikator :
1. Menijelaskan keadaan masyarakat Mekah sebelum lemahbi Muhammad SAW
2. Menjelaskan masa kelahiran sampai kenabian nabaMuaiad SAW.
3. Menjelaskan penyiaran Islam sebelum Hijrah
4. Menjelaskan penyiaran Islam sesudah Hijrah
5. Menjelaskan misi nabi Muhammad SAW untuk semua siamian bangsa

D. Tujuan Pembelajaran  : Siswa dapat

Menjelaskan keadaan masyarakat Mekah sebelum lkemahbi Muhammad SAW
Menjelaskan masa kelahiran sampai kenabian nabaMuotad SAW.
Menjelaskan penyiaran Islam sebelum Hijrah

Menjelaskan penyiaran Islam sesudah Hijrah

Menjelaskan misi nabi Muhammad SAW untuk semua siamdan bangsa

ogkrwpbE

E. Materi Pokok : Sejarah Nabi Muhammad SAW.

F. Strategi Pembelajaran

No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit

a. Melaksanakan appersepsi -Pemodelan

b. Menjelaskan kompetensi yang harus dicapai
dalamkegiatan pembelajaran

c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu dalam kelompok siswa siswa -Inquirry

mebaca dan menelah materi tentang sejarah Nabi
Muhammad SAW .

b. Masing-masing kelompok berdiskusi sejarah dan -Learning
misi Nabi Muhammad untuk semua manusia dan Communty
bangsa .

c. Masing-masing kelompok di wakili oleh seorang -Performance

untuk mempresentaskan hasil diskusi. Dan
kelompok lain memberi tanggapan..

d. Guru memberi penjelasan dan pengarahan kepada -Ceramah
siswa mengenai sejarah Nabi Muhammad SAW.

e. Guru memberikan penilaian terhadap masing- -Penilaian
masing kelompok. proses dan

produk
3 | Penutup 10 menit

a. Guru bersama siswa mengadakan refleksi -Klarifikasi
terhadap proses dan hasil belajar.

b. Siswa di beri tugas untuk menyebutkan media -Penugasan
yang dapat di gunakan untuk sarana dakwah -Tanya jawab

Islam. .




G. Sumber Bahan

H. Penilaian :
a. Jenis tagihan

b. Tehnik
c. Bentuk Instrumen

d. Soal ulangan tulis

d. Tugas

1. Sejarah Islam
2. Sejarah dan Kebudayaan Islam
3 .Buku PAI Kelas VII

1. Ulangan harian

2. Tugas

1. Tes tulis
2. Tugas individu

1. Uraian

2. Portopolio

1. Ceritakan sejarahhieda Nabi Muhammad SAW.

. Jelaskan bagaimana keadaan kota mekah sebelum Nabi

Muhammad lahir.

. Jelaskan bagaimana keadaan kota mekah sesudah Nabi

Muhammad lahir

. Jelaskan misi Nabi Muhammad untuk semua manusia dan

bangsa.

. Tulis ayat AlQuran yang menerangkan bahwa Nabi

Muhammad di utus membawa rahmat untuk alam fames

1. Mencatat media yang dapat di gunakan untukhaatakwah Islam.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (9)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester . 7/ Genap
Alokasi Waktu : 3x Pertemuan (6 Jam Pelajaran)

A. Setandar Kompetensi
9. Menerapkan hukum bacaan Nun mati/ Tanwin ddim mati.

B. Kompetensi Dasar :
9.1. Menjelaskan bacaan Nun mati/ Tanwin dan Mirati.
9.2. Membedakan hukum bacaan Nun mati/ Tandgn Mim mati
9.3. Menerapkan hukum bacaan Nun mati/ Tangan Mim mati. dalam bacaan
surat-surat Al Qur'an

C. Indikator :
1. Menijelaskan hukum bacaan Nun mati/tanwin bila lpeutelengan huruf
- Idhar.
- Idghom bi ghunnah
- Idghom bila ghunnah
- Iglab
- Ihfak.
2. Membuat contoh kalimat yang mengandung bacaan
- Idhar.
- Idghom bi ghunnah
- Idghom bilaghunah
- Iglab
- Infak
3. Menjelaskan hukum bacaan Mim mati bila bertermgde huruf
- Mim ( Ildghom mimi ).
- Bak ( Ikhfak safawi )
- Selain huruf Mim dan Bak ( Idhar safawi )
4. Membuat contoh kalimat yang mengandung bacaan
- Mim ( Ildghom mimi )
- Bak ( Ikhfak safawi)
- Selain huruf Mim dan Bak ( Idhar safawi )
Membedakan hukum bacaan nun mati / tanwin dan matn.m
Menerapkan hukum bacaan nun mati / tanwin dan mat dalam bacaan surat-surat
Al- Qur'an dengan benar.

o o

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

1 Menjelaskan hukum bacaan Nun mati/tanwin bila Inemteengan huruf
- Idhar.
- Idghom bi ghunnah
- Idghom bila ghunnah
- Iglab
- Ihfak.

2 Membuat contoh kalimat yang mengandung bacaan
- Idhar.
- Idghom bi ghunnah
- Idghom bilaghunah
- Iglab
- Infak

3 Menjelaskan hukum bacaan Mim mati bila bertermgde huruf
- Mim ( Ildghom mimi ).
- Bak ( Ikhfak safawi )
- Selain huruf Mim dan Bak ( Idhar safawi )



E. Materi Pokok

Membuat contoh kalimat yang mengandung bacaa
- Mim ( Ildghom mimi

- Bak ( lkhfak safawi )

- Selain huruf Mim dan Bak ( Idhar safawi

n

Membedakan hukum bacaan nun mati / tanwin dan matn.m

Menerapkan hukum bacaan nun mati / tanwin dan mat dalam bacaan surat-surat

Al- Qur’an dengan benar.

F. Strategi Pembelagjaran
Pertemuan pertama

: Hukum bacaan nun mati / tanwin dan mim mati

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit | - Pemodelan
a. Mengadakan appersepsi
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahami - Inquirry
uraian materi hukum bacaan Nun Mati / Tanwin
dan Mim Mati -Learning
b. Siswa bersama kelompoknya berdiskusi tentang Community
macam-macam hukum bacaan . Nun Mati / Tanwi
dan Mim Mati
c. Perwakilan masing-masing kelompok - Performance
mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas
secara bergantian.
d. Guru memberikan Penjelasan dan kesimpulan - Ceramah
terhadap hukum bacaan . Nun Mati / Tanwin dan
Mim Mati
e. Guru memberi nilai terhadap masing-masing - Penilaian
kelompok. proses dan
produk
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasil belajar
b. Menugaskan siswa untuk mencari contoh bacaan. - Penugasan.
Nun Mati / Tanwin dalam sat Al Qur’an.
Pertemuan kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara Kelompok siswa membaca dan memal - Inquirry
materi bacaan Nun Mati / Tanwin dan Mim Mati
b. Secara individu dalam kelompok mempraktekan - Performance
macam-macam hukum bacaan . Nun Mati /
Tanwin secara bergantian dan yang lain memberi
penilaian.
c. Guru memberikan Penjelasan terhadap hukum - Ceramah
bacaan Nun Mati / Tanwin.
d. Guru memberi nilai dari hasil penilaian kelompok. - Penilaian
0‘ proses dan




produk
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. b. Menugaskan siswa untuk mencari contoh - Penugasan.
bacaan. Mim Mati dalam surat Al Qur'an.

Peremuan ketiga
No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai dalam

kegiatan pembelajaran.

c. Tadarus -Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara Kelompok siswa membaca dan memahami - Inquirry
materi ba caan Nun Mati / Tanwin dan Mim Mati
b. Sicara individu dalam kelompok mempraktekan - Performance

macam-macam hukum bacaan Mim mati secara
bergantian dan yang lain memberi penilaian.

c. Guru memberikan Penjelasan terhadap hukum - Ceramah
bacaan Mim mati

d. Guru memberi penilaian terhadap masing —masing - Penilaian
kelompok. -Proses dan

produk
3 | Penutup 10 menit

a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.

b. Menugaskan siswa untuk mencari contoh bacaan. - Penugasan.
Mim Mati dalam surat Al Qur'an. a‘

G. Sumber Bahan 1. Juz Amma
2. llmu Tajwid
3. Buku PAIl Kelas

H. Penilaian :
a. Jenis tagihan : 1. Ulangan harian
2. Tugas
b. Tehnik : 1. Tes tulis
2. Tugas individu
c. Bentuk Instrumen 1. Uraian

2. Riddiio

d. Soal ulangan tulis 1. Jelaskan pengertian hukacadn Idh har dan sebutkan 6 huruf

idhar selanjutnya buatlah 2 contoh bacaan idhar

2. Jelaskan pengertian hukum bacaan Idh ghom bighudaa
sebutkan 4 hurufnya. selanjutnya buatlah 2 cohtafaan Idh
ghom bighunnah

3. Jelaskan pengertian hukum bacaan Idhghom bilagihudan
sebutkan 2 hurufnya. selanjutnya buatlah 2 contabaén
Idghom bilaghunnah

4. Jelaskan pengertian hukum bacaan Ihfak dan sebutka
hurufnya, selanjutnya buatlah 2 contoh bacaafakh

5. Jelaskan pengertian hukum bacaan Iglab dan sebutka
hurufnya, selanjutnya buatlah 2 contoh bacadablq



6. Apa yang di maksud dengan Idhhar safawi dan bnasatu
contohnya.

7. Apa yang di maksud dengan Ikhfak safawi dan aragatu
contohnya.

8. Apa yang di maksud dengan Idhghom mimi dan buatien
contohnya.

e. Tugas : 1. Mencari dan mencatat hukumbabsnmati / tanwin dan
Mim mati dalam Qs. Al Aadiyat dan ad Dhuha.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (10

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester . 7/ Genap
Alokasi Waktu : 2 X Pertemuan (4 jam pelajaran)

A. Setandar Kompetensi
10. Meningkatkan keimanan kepada Malaikat.

B. Kompetensi Dasar :
10.1. Menjelaskan ati beriman kepda Malaikat.
10.2. Menjelaskan tugas-tugas Malaikat.

C. Indikator :
Menjelaskan pengertian beriman kepada Malaikat .
Menyebutkan nama-nama Malaikat yang wajib di imani.
Menyebutkan sifat-sifat Malaikat.

Membedakan Malaikat dengan makhlug ghoib lainnya
Menunjukan dalil nagli tentang beriman kepada Malai
Menjelaskan tugas-tugas Malaikat.

Menjelaskan hikmah beriman kepada Malaikat.

NoOkwNE

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

Menjelaskan pengertian beriman kepada Malaikat .
Menyebutkan nama-nama Malaikat yang wajib di imani.
Menyebutkan sifat-sifat Malaikat.

Membedakan Malaikat dengan makhlug ghoib lainnya
Menunjukan dalil nagli tentang beriman kepada Maiai
Menjelaskan tugas-tugas Malaikat.

Menjelaskan hikmah beriman kepada Malaikat

NogokrwhE

E. Materi Pokok : Beriman kepada Malaikat

F. Strategi Pembelajaran
Pertemuan pertama

a. Secara Kelompok siswa membaca dan memahami
materi Beriman kepada Malaikat.

b. Siswa di bagi menjadi dua kelompok :

c. Kelompok pertama memegang kartu yang berisi
nama Malaikat.

d. Kelompok kedua memegang kartu yang berisi tygas
Malaikat.

e. Secara individu siswa mencari pasangan yang
sesuai dengan nama dan tugasnya Malaikat dar
membacanya.

f. Secara kelompok siswa mendiskusikan tentang
sifat-sifat malaikat

g. Perwakilan tiap kelompok mempresentasikan hasil
diskusi

h. Secara individu siswa menanggapi dengan
bimbingan guru

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai dalam
kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit

Unjuk kerja

Performance

Demonstrasi

Inquirry

Diskusi

Unjuk kerja




I. Guru memberikan penjelasan terhadap iman - Penilaian
kepada Malikat -Proses dan
j. Guru memberi nilai dari hasil penilaian kelompok. produk
3 Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Menugaskan siswa untuk menghafalkan 10 nama - Penugasan.
malaikat beserta tugasnya
Pertemuan kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai dalam
kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memaham - Inquirry
dalil-dalil tentang sifat Malaikat dan perbedaaan
Malaikat dengan makhluk ghoib lainnya.
b. Secara kelompok siswa mengklasifikasi perbedaan - Performance
Malaikat dengan makhluk ghoib lainnya.
c. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil - Diskusi
diskusi.
d. Secara individu siswa menanggapi dengan
bimbingan guru
e. Guru memberi nilai terhadap masing-masing - Penilaian
kelompok. -Proses dan
produk
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Menugaskan siswa untuk menghafalkan 10 nama - Penugasan.
malaikat beserta tugasnya

G. Sumber Bahan

: 1. Agidah Islam
2. Dinul Islam
3. Buku PAI Kelas VII

H. Penilaian
a. Jenis tagihan

b. Tehnik

c. Bentuk Instrumen

d. Soal ulangan tulis:

1. Ulangan harian
2. Tugas

1. Tes tulis
2. Tugas individu

1. Uraian
2. Portofolio

1. Jelaskan pengertiamikegpada Malikat
2. Sebutkan nama-nama Malikat beserta tugasnya
3. Jelaskan sifat-sifat malaikat
4. Jelaskan Malikat dengan makhluk ghoib lainnya

5. Apakah maksud potongan Qs. At-Tim berikut !



Tugas

1. Menyalin Qs. Al-Baqoroh ayat 34
2. Menyalin Qs. Al-Kahfi ayat 50
3. Menyalin Qs. Ar-Rahman ayat 15

Mengetahui
Kepala SMPN 1 Kesamben

Drs. Budi Kusumarjoko, M. Pd
NIP. 19621027 198803 1 006

Blitar, 14 Juli 2009
Guru Mata Pelajaran

Eny Zunarti, S.Ag
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (12)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester . 7/ Genap
Alokas Waktu : 3x Pertemuan (6 jam pelajaran)

A. Setandar Kompetensi
11. Membiasakan perilaku terpuji.

B. Kompetensi Dasar :
11.1. Menjelaskan arti kerja keras ,tekun ulet tefiti.
11.2. Menampilkan contoh prilaku kerja kerakute, ulet dan teliti.
11.3. Membiasakan prilaku kerja keras , tekulet, dan teliti.

C. Indikator :

1. Menjelaskan pengertian kerja keras, tekun, ulettel&n.

2.  Menunjukan, membaca dan mengartikan dalil tentaargakkeras, tekun, ulet dan
teliti.

3. Menjelaskan manfaat kerja keras, tekun, ulet @¢iti dalam kehidupan sehari-
hari.

4.  Menampilkan contoh perilaku kerja keras, tekunt dén teliti .

5 Membiasakan perilaku kerja keras, tekun, ulet éat t

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

1. Menjelaskan pengertian kerja keras, tekun, ulettelin.

2. Menunjukan, membaca dan mengartikan dalil tentasrgakkeras, tekun, ulet dan
teliti.

3. Menjelaskan manfaat kerja keras, tekun, ulet dén talam kehidupan sehari-
hari.

4. Menampilkan contoh perilaku kerja keras, tekunt dé teliti .
5 Membiasakan perilaku kerja keras, tekun, ulet é#t t

E. Materi Pokok . Kerja keras , tekun , ulet dan teliti.
F. Strategi Pembelajaran

Pertemuan pertama
No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit

a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan

b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.

c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan inti 60 menit

a. Secara individu siswa membaca dan memahamni - Inquirry
materi tentang Kerja keras dan, tekuntekun .

b. Secara kelompok siswa mendikusikaan tentang -learning
Kerja keras ,an tekun . comunity

c. Seorang siswa perwakilan kelompok - Performance
mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas
dan kelompok lain memberi tanggapan.

d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dar -ceramah
pembahasan materi tentang Kerja keras , dan
tekun

e. Guru memberi nilai dari hasil penilaian kelompok. - Penilaian

proses dan

produk




malaikat beserta tugasnya

3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Guru memberi tugas - Penugasan
Pertemuan Kedua
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan memahamni - Inquirry
materi tentang ulet dan telit.
b. Secara kelompok siswa mendikusikaan tentang -learning
ulet dan telit . comunity
c. Seorang siswa perwakilan kelompok - Performance
mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas
dan kelompok lain memberi tanggapan.
d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dar -ceramah
pembahasan materi tentang ulet dan teliti.
e. Guru memberi nilai dari hasil penilaian kelompok.

- Penilaian
proses dan
produk

3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Guru memberi tugas - Penugasan
Pertemuan ketiga
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara kelompok siswa berdiskusi untuk - Inquirry
mengetahui manfaaKerja keras , tekun , ulet
dan teliti.
b. Seorang siswa perwakilan kelompok - Performance
mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas
dan kelompok lain memberi tanggapan.
c. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dari - Ceramah
pembahasan materi tentang ulet dan teliti.
d. Guru memberi nilai dari hasil penilaian kelompok - Penilaian
proses
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Menugaskan siswa untuk menghafalkan 10 nama - Penugasan.




G. Sumber Bahan
H. Penilaian
a. Jenis tagihan
b. Tehnik

c. Bentuk Instrumen

d. Soal ulangan tulis

e. Tugas

Mengetahui

: 1. Materi Akhlak

2. Buku PAI Kelas VI

1. Ulangan harian
2.Tugas

: 1. Testulis
2. gas individu

: 1. Uraian

2. Portido

1. Jelaskan pengertlatja keras , tekun , ulet dan teliti.
2. Sebutkan manfaakerja keras , tekun , ulet dan teliti.
3. Tnjukan ciri -ciri kerja keras , tekun , ulet dan teliti.

. 1. Tulis ayaggl Qur'an dan Hadits yang berkaitan dengan
kerja keras, ulet, tekun dan teliti.

Blitar, 14Juli 2009

Kepala SMPN 1 Kesamben Guru Mata Pelajaran

Drs. Budi Kusumarjoko, M. Pd Eny Zunarti, S.Aq.

NIP. 19621027 198803 1 006 NIP.19701215 199802 2 002



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester . 7/ Genap

Alokas Waktu : 3Xx Pertemuan (6 jam pelajaran)

(12)

A. Setandar Kompetensi

12.

Memahami tatacara sholat jum’at.

B. Kompetensi Dasar :
12.1. Menjelaskan ketentuan-ketentuan sholat jum’a
12.1. Mempraktekan sholat jum’at.

C. Indikator

NookrwhE

Menjelaskan péngertian, hukum, syarat wajib, sysaht mendidrikan sholat jum’at.

Menjelaskan ketentuan khutbah jum’at
Menjelaskan sunnah-sunnah sholat jum’at.

Menyebutkan hal-hal yang menghalangi sholat jum’at

Menunjukkan dalil nagli tentang sholat Jum’at
Menjelaskan hikmah sholat jum’at.
Mempraktekkan sholat Jum’at .

D. Tujuan Pembelajaran  : Siswa dapat
Menjelaskan pengertian, hukum, syarat wajib, sysaht mendidrikan sholat jum’at.

NoOkwNE

Menjelaskan ketentuan khutbah jum’at
Menjelaskan sunnah-sunnah sholat jum’at.

Menyebutkan hal-hal yang menghalangi sholat jum’at

Menunjukkan dalil nagli tentang sholat Jum’at
Menjelaskan hikmah sholat jum’at.
Mempraktekkan sholat Jum’at .

E. Materi Pokok : Sholat Jum’at

F. Strategi Pembelagjaran
Petemuan pertama

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan menelaah - Inquirry
serta memahami materi ketentuan sholat jumiat.
b. Secara kelompok mendiskusikan tentang
ketentuan sholat jum’at. - Performance
c. Setiap kelompok mempresentaikan hasil diskusi
di depan kelas, Dan kelompok lain memberi
tanggapan . - Ceramah
d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dati
pembahasan ketentuan shoalat jum’at - Penilaian
e. Guru memberi nilai terhadap masing-masingh -Proses
kelompok .
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Siswa di tugasi menyalin dalil sholat jm’at. - Penugasan.




Pertemuan kedua

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan menelaah - Inquirry
serta memahami materi tentang halangan dan
hikmah sholat jum’at sholat jum’at.
b. Secara kelompok mendiskusikan tentang - Learning
halangan da hikmah sholat jum’at. community
c. Setiap kelompok mempresentaikan hasil diskusi - Performance
di depan kelas, Dan kelompok lain memberi
tanggapan - Ceramah
d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dati
pembahasan ketentuan shoalat jum’at - Penilaian
e. Guru memberi nilai terhadap masing-masingh - Proses
kelompok .
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasil belajar.
b. Menugaskan siswa untuk menghafalkan bilal - Penugasan.
jum’at
Pertemuan ketiga
No Kegiatan Waktu Metode
1 Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 Kegiatan Inti 60 menit
a. Siswa di bagi dua kelompok untuk
mempersiapkan diri mempraktekan sholat
jum’at.di bawah bimbingan guru. - Demonstrasi
b. Pada saat kelompok yang satu mempraktekan
sholaat ju’at kelompok yang lain mengamati dgn
memberi nilai. - Penilaian
c. Masing siswa melaporkan hasil pengamatan dan - proses
penilaiannya kepada guru
3 Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Menugaskan siswa untuk membaca hutbah jum - Penugasan.

G. Sumber Bahan

1. Figih sunah
2. Tuntunan Shalat Lengkap
3. Buku PAI Kelas VII

H. Penilaian

a. Jenis tagihan

b. Tehnik

1. Ulangan harian
2. Tugas

. 1. Testulis
2. Tugas individu




c. Bentuk Instrumen : 1. Uraian
2. Portiodo

d. Soal ulangan tulis . 1. Jelaskaengertian sholat jum’at.
2. Bagaimana hukum sholat jum’at.
3. Sebutkan syarat sah mendirikan sholat jum’at.
4. Sebutkan 5 halangan melaksanakan sholat jum’at
5. Sebutkan hikmah sholat jum’at.

e. Tugas . 1. Taat-ayat Al Quran dan Hadits yang berkaitan denga
sholat jum’at.

Mengetahui Blitar, 14 Juli 2009
Kepala SMPN 1 Kesamben Guru Mata Pelajaran
Drs. Budi Kusumarjoko, M. Pd Eny Zunarti, S.Aq.

NIP. 19621027 198803 1 006 NIP.19701215 199802 2 002



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (13)

Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester . 7/ Genap
Alokas Waktu : 3Xx Pertemuan (6 jam pelajaran)

A. Setandar Kompetensi
13. Memahami tata cara sholat jamak dan qoshor.

B. Kompetensi Dasar :
13.1. Menjelaskan pengertian sholat jamak danayash
13.2. Mempraktekan sholat jamak dan goshor.

C. Indikator :
1. Jelaskan pengertian sholat Jama’ dan Qashar !
2. Bacalah dalil nagli tentang sholat jama’ dan gashar
3.  Sebutkan shalat yang boleh di Jama’ dan di Qashar
4.  Jelaskan pengertian Jama’ taqdim dan Ta’khir
5.  Praktekkan sholat jama’ dan gashar !
6.  Praktikkan sholat Jam’ taqdim dan Ta’khir

D. Tujuan Pembelajaran : Siswa dapat

Jelaskan pengertian sholat Jama’ dan Qashar !
Bacalah dalil nagli tentang sholat jama’ dan gashar
Sebutkan shalat yang boleh di Jama’ dan di Qashar
Jelaskan pengertian Jama’ taqdim dan Ta’khir
Praktekkan sholat jama’ dan gashar !

Praktikkan sholat Jam’ taqdim dan Ta’khir

OhAWNE

E. Materi Pokok : sholat Jama’ Taqgdim dan Ta’khir

F. Strategi Pembelagjaran
Pertemuan pertama
No Kegiatan Waktu Metode

1 | Pendahuluan 10 menit

a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan

b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.

c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Secara individu siswa membaca dan menelaah - Inquirry
serta memahami materi ketentuan sholat jamak
dan goshor.
b. Secara kelompok mendiskusikan tentang - Performance

ketentuan sholat jamak dan goshor.
c. Setiap kelompok mempresentaikan hasil disku

JJ

di depan kelas, Dan kelompok lain memberi - Ceramah
tanggapan .

d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dari - Penilaian
pembahasan ketentuan sholat jamak dan qoshor -Proses

e. Guru memberi nilai terhadap masing-masing
kelompok .

3 | Penutup 10 menit

a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasil belajar.

b. Siswa di tugasi menyalin niat sholat jamak dan - Penugasan.

goshor




Pertemuan ke dua

No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Siswa di bagi dua kelompok untuk - Demonstrasi
mempersiapkan diri mempraktekan sholat jamak
.di bawah bimbingan guru.
b. Pada saat kelompok yang satu mempraktekan
sholaat jamakkelompok yang lain mengamati
dan memberi nilai.
c. Masing siswa melaporkan hasil pengamatan dan - Penilaian
penilaiannya kepada guru - proses
3 | Penutup 10 menit
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Menugaskan siswa untuk menghafalkan bilal - Penugasan.
jum’at
Pertemuan ketiga
No Kegiatan Waktu Metode
1 | Pendahuluan 10 menit
a. Mengadakan appersepsi -Pemodelan
b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai
dalam kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus - Demonstrasi
2 | Kegiatan Inti 60 menit
a. Siswa di bagi dua kelompok untuk - Demonstrasi
mempersiapkan diri mempraktekan sholat goshor
di bawah bimbingan guru.
b. Pada saat kelompok yang satu mempraktekan - Penilaian
sholaat qoshor kelompok yang lain mengamati - Proses
dan memberi nilai.
c. Masing siswa melaporkan hasil pengamatan dan
penilaiannya kepada guru
3 | Penutup
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadal® menit | - Refleksi
proses dan hasi belajar.
b. Menugaskan siswa untuk memb&tatbah jum’at - Penugasan.

G. Sumber Bahan

: 1. .Figih sunah
2. Tuntur@amalat Lengkap
3. Buku Piélas VII

H. Penilaian
a. Jenis tagihan

b. Tehnik

c. Bentuk Instrumen

1. Ulangan harian
2.Tugas

: 1. Tes tulis
2. gas individu

: 1. Uraian
2. Portiodo




d. Soalulangantulis : 1. Jelaskaengertian sholat jamak dan qoshor
2. Bagaimana hukum sholat jamak dan qoshor.
3. Sebutkan syarat sah mendirikan sholat jamak dahago
4. Sebutkan sholat yang boleh di jamak dan di qoshor.
5. Tulis niat sholat jamak goshor takdim dluhur daara

e. Tugas : 1. Tulis ayat-ayat Al Qur'an dn Hagiésg berkaitan dengan
sholat jamak dan qoshor.

Mengetahui Blitar, 14 Juli 2009
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (14)
Mata Pelajaran : PAI
Kelas/ Semester . 7/ Genap

Alokas Waktu : 3Xx Pertemuan (6 jam pelajaran)

A. Setandar Kompetensi

14.

Memahami sejarahNabi Muhammad SAW.

B. Kompetens Dasar :
14.1. Menjelaskan misi Nabi Muhammad SAW untuk yeempurnakan akhlak,

14.2. Menjelaskan misi Nabi Muhammad SAW sebaghimat bagi alam semesta,
pembawa kedamaian, kesejahteraan dan kemajuan naleestya
14.3. Meneladani perjuangan Nabi dan para saldatem menghadapi masyarakat
Makkah
C. Indikator :
1. Menjelaskan misi nabi Muhammad SAW untuk menyemgkan akhlak,
membangun manusia mulia dan bermanfaat
2. Menjelaskan misi nabi Muhammad SAW sebagai rahnagi alam semesta
pembawa kedamaian, kesejahteraan dan kemajuan nacestya
3. Meneladani perjuangan nabi dan para sahabat datarghmadapi masyarakat
Mekah
D. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat
1. Menjelaskan misi nabi Muhammad SAW untuk menyemgkein akhlak,

2.

3.

membangun manusia mulia dan bermanfaat

membangun manusia mulia dan bermanfaat

Menjelaskan misi nabi Muhammad SAW sebagai rahnagi alam semesta
pembawa kedamaian, kesejahteraan dan kemajuan naleestya
Meneladani perjuangan nabi dan para sahabat datnghadapi masyarakat

Mekah

E. Materi Pokok . Sejarah Nabi Muhammad SAW.

F. Strategi

Pembelajaran

Pertemuan pertama

No

Kegiatan

Waktu

M etode

1

Pendahuluan 10 menit

a. Mengadakan appersepsi

b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai dalam

kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus

-Pemodelan

- Demonstrasi

Kegiatan Inti 60 menit

a. Setiap individu dalam kelompok membaca dan
memahami materi tentang misi dan peerjuangan
Nabi Muhammad SAW.untuk menyempurnakan
akhlag, membangun manusia mulia dan
bermanfaat.

b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang misi|dan

prerjuangan Nabi Muhammad SAW. untuk
menyempurnakan akhlag, membangun manusia
mulia dan bermanfaat.
c. Masning-masing kelompok memprentasikan hasil
diskusinya di depan kelas, kemudian kelompok
lain memberi tanggapan .
d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dari

-Inquiry

-Learning
communi

- Performance

-Ceramah




pembahasan misi dan perjuangan Nabi
Muhammad SAW.

e. Guru memberi nilai kepada sitiap individu pada
masing-masing kelompok.

- Penilaian
-Proses

Penutup

a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhad
proses dan hasi belajar.

b. Guru memberi tugas individu untuk mencari
contoh sifat Nabi Muhammad SAW. Yang dapal
laksanakan di masyarakat.

10 menit
ap

di

- Refleksi

-Penugasan.

Pertemuan ke dua

No

Kegiatan

Waktu

M etode

1

Pendahuluan
a. Mengadakan appersepsi

10 menit

b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai dalam

kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus

-Pemodelan

- Demonstrasi

Kegiatan Inti
a. Setiap individu dalam kelompok membaca dan
memahami materi tentang misi dan peerjuanga

Nabi Muhammad SAW.sebagai pembawa rahmat

bagi alam semesta , pembawa kedamaian dan
kemajuan masyarakat.
b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang mis

dan prerjuangan Nabi Muhammad SAW. sebaga
pembawa rahmat bagi alam semesta , pembawa

kedamaian dan kemajuan masyarakat.

c. Masning kelompok memprentasikan hasil
diskusinya di depan kelas, kemudian kelompok |
memberi tanggapan .

d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dari

60 menit

ain

pembahasan misi dan perjuangan Nabi Muhammad

SAW.
e. Guru memberi nilai kepada sitiap individu pada
masing-masing kelompok.

-Inquiry

-Learning

community

- Performance

-Ceramah

- Penilaian
-Proses

Penutup

a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhadap

proses dan hasi belajar.

b. Guru memberi tugas individu untuk untuk
mengamati TV yang dapat di gunakan sebagai
media dakwah.

10 menit

- Refleksi

- Penugasan.

Pertemuan ketiga

No

Kegiatan

Waktu

M etode

1

Pendahuluan
a. Mengadakan appersepsi

10 menit

b. Menjelaskan kompetensi yang harus di capai dalam

kegiatan pembelajaran.
c. Tadarus

-Pemodelan

- Demonstrasi

Kegiatan Inti

a. Setiap individu dalam kelompok membaca dan
memahami materi tentang cara dakwah Nabi
Muhammad SAW. di awal perjuangannya.

b. Secara kelompok siswa berdiskusi tentang cara
dakwah Nabi Muhammad SAW. di awal

60 menit

-Inquiry

-Learning
community




perjuangannya

mencatat orang-orang yang pertam masuk islam.

c. Masing kelompok memprentasikan hasil diskusinya -Performance
di depan kelas, kemudian kelompok lain memberi
tanggapan .

d. Guru memberi penjelasan dan kesimpulan dari -Ceramah
pembahasan misi dan perjuangan Nabi Muhammad
SAW.

e. Guru memberi nilai kepada sitiap individu pada -Penilaian
masing-masing kelompok. proses

3 | Penutup

a. Guru bersama siswa melakukan refleksi terhada@d0 menit | - Refleksi
proses dan hasi belajar.

b. Guru memberi tugas individu untuk untuk -Penugasan.

G. Sumber Bahan : 1. Sejarah Kebudayan Islam
2. BURAI Kelas VII
H. Penilaian :
a. Jenis tagihan 1. Ulangan harian
2. Tugas
b. Tehnik : 1. Tes tulis
2. gas individu
c. Bentuk Instrumen : 1. Uraian
2. Portiodo

d. Soalulangantulis : 1. Jelaskan misi nabi Mumat SAW dalam menyempurnakan

akhlag !

2. Siapa orang —orang yang menghalangi misi dakwah Nab

3. Sebutkan orang — orang yang pertama kali masutalsla

4. Siapa sasaran pertama dakwah pertama Nabi Muhammad

5. Tulis hadis nabi yang menyatakan bahwa nabi muhahsaa
di utus untuk menyempurnakan akblag manusia !

e. Tugas : 1. Tulis ayat-ayat@r’an dan Hadits yang berkaitan dengan

misi dakwah Nabi Muhammad SAW.

Mengetahui Blitar, 14Juli 2009
Kepala SMPN 1 Kesamben Guru Mata Pelajaran
Drs. Budi Kusumarjoko, M. Pd Eny Zunarti, S.Aq.
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